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Oggetto: Nomina della Commissione giudicatrice relativa alla procedura selettiva pubblica, per soli 

titoli, finalizzata alla stipula di n. 1 contratto di lavoro autonomo e occasionale per attività di 

tutorato e supporto alla didattica e alle attività di tirocinio per il Master di II livello in 

“Psicologia Scolastica e del Benessere”, a.a. 2022/2023: rettifica S.S.D. prof.ssa Loreta 

Cannito. 
 

LA DIRETTRICE 

VISTO l’avviso di selezione pubblica Rep. n. 367/2024, prot. n. 0015815 – 

VII/1, del 18.03.2024 per soli titoli, finalizzata alla stipula di n. 1 

contratto di lavoro autonomo e occasionale per attività di tutorato e 

supporto alla didattica e alle attività di tirocinio per il Master di II 

livello in “Psicologia Scolastica e del Benessere”, a.a. 2022/2023; 

VISTO              il Decreto della Direttrice di Dipartimento Rep. n. 434/2024, Prot. n. 

0018888-VII/4 del 03.04.2024, con il quale è stata nominata la 

Commissione giudicatrice relativa alla procedura selettiva pubblica, per 

soli titoli, finalizzata alla stipula di n. 1 contratto di lavoro autonomo e 

occasionale per attività di tutorato e supporto alla didattica e alle attività 



 

di tirocinio per il Master di II livello in “Psicologia Scolastica e del 

Benessere”, a.a. 2022/2023; 

CONSIDERATO che, riguardo al settore scientifico disciplinare della Prof.ssa Loreta 

Cannito, componente della suddetta Commissione, per un mero errore 

materiale è stato indicato il S.S.D. MED/46 – “Scienze tecniche di 

medicina di laboratorio”;  

PRESO ATTO che la Prof.ssa Loreta Cannito è ricercatrice a tempo determinato per il 

S.S.D. M-PSI/01 “Psicologia generale”; 

ATTESA la necessità di rettificare quanto erroneamente indicato nel suddetto 

Decreto di nomina della Commissione giudicatrice, 

DECRETA 

A rettifica di quanto riportato nel Decreto di nomina della Commissione giudicatrice di cui al 

D.D.D. Rep. n. 434/2024, Prot. n. 0018888-VII/4 del 03.04.2024, si specifica che la Prof.ssa 

Loreta Cannito è ricercatrice a tempo determinato per il S.S.D. M-PSI/01 “Psicologia 

generale”. 

       

         La Direttrice     
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